В Правительство Москвы

Собянину С.С. 

121205, Москва, ул. Новый Арбат, д. 36/9.

Копии:

В Архнадзор
В Мосгордуму

В.М. Платонову

127994, Москва, ул.Петровка, д.22

В Комитет по архитектуре и градостроительству г. Москвы 
Кузьмину А.В. 

125047, Москва, Триумфальная пл., д. 1. 

В Департамент культурного наследия г.Москвы 

Кибовскому А.В.

115035, г. Москва, ул. Пятницкая, д. 19 
В Департамент строительства
125009, Москва, Никитский пер., д.5, стр.6

Бочкареву А.Ю.

В Департамент образования
105318, город Москва, 

 Семеновская площадь, дом 4

Калине И.И.
В Департамент экономической политики и развития города
125032, Москва, Вознесенский пер., д. 21

Оглоблиной М.Е.

МГДД(Ю)Т
Шашкову А.А.

119334, Москва, ул.Косыгина, 17

От Родительского Комитета МГДД(Ю)Т

Родительский комитет МГДД(Ю)Т, ознакомившись с техническим заданием (далее - ТЗ) по государственному контракту № 0173200001511000557 от 17.01.2012 с ЗАО «АльфаИнвест» (техническая часть документации опубликована по ссылке http://zakupki.gov.ru/pgz/public/action/orders/info/changes_and_explanations/show?notificationId=2304961),  сделал вывод о грубейших нарушениях составления ТЗ, согласованного: Департаментом строительства, Департаментом экономической политики и развития города, Департаментом культурного наследия,  Департаментом образования г.Москвы.

ТЗ  выдано на 2 объекта:

1. на выявленный объект культурного наследия «Дворец пионеров и школьников им. 40-летия Всесоюзной пионерской организации»;
2. на Достопримечательное место «Дворец пионеров и школьников на Ленинских горах, Детский музыкальный театр им.Н.Сац и Московский цирк на проспекте Вернадского с прилегающей территорией»
Фактически в ТЗ на выполнение работ отсутствует объект культурного наследия регионального значения – произведение ландшафтной архитектуры и садово-паркового искусства – «Парк Дворца творчества детей и юношества и Парк 40-летия ВЛКСМ» (см. титульный лист ТЗ с согласованиями). 
Тем не менее, в наименованиях и видах выполняемых работ присутствует анализ историко-культурной ценности объекта культурного наследия.
Налицо умышленная подмена понятий, манипулирование существующими статусами объектов охраны и некорректная поставка задач исходя из статусов различных объектов, входящих в границы общей зоны - достопримечательного места «Дворец пионеров и школьников на Ленинских горах, Детский музыкальный театр им.Н.Сац и Московский цирк на проспекте Вернадского с прилегающей территорией». 

Родительский комитет МГДД(Ю)Т выражает свое несогласие с формулировкой данного ТЗ, обращает внимание на необходимость своевременной корректировки выданного ТЗ, и будет использовать все законные методы борьбы с произволом чиновников и защите интересов обучающихся детей в МГДД (Ю)Т.
В связи с этим, РК МГДД(Ю)Т, просит предоставить информацию:
-  с какой целью выполняется данный анализ вышеупомянутого объекта, на который не было дано ТЗ на выполнение работ;

-  где будут использоваться и применяться результаты данного анализа;

- каким образом без ТЗ на данный объект и проведения историко-культурной экспертизы по данному объекту с последующим  экспертным советом по ее утверждению возможно исключение данного объекта культурного наследия регионального значения – произведения ландшафтной архитектуры и садово-паркового искусства – «Парк Дворца творчества детей и юношества и Парк 40-летия ВЛКСМ» из реестра объектов культурного наследия.

А также, просим предоставить для ознакомления:
- расчет градостроительных параметров застройки для разработки градостроительных регламентов и режимов содержания территории «Достопримечательное место»;
- анализ историко-культурной ценности объекта культурного наследия регионального значения – произведения ландшафтной архитектуры и садово-паркового искусства – «Парк Дворца творчества детей и юношества и Парк 40-летия ВЛКСМ»
ЕСЛИ ДАННАЯ ИНФОРМАЦИЯ вами не может быть предоставлена, то просим  письменный отказ в предоставлении информации с обоснованием.
Ответ направлять по адресу: 119334, Москва, ул. Косыгина, 17 РК МГДД(Ю)Т 

Электронная почта: rkdvorec@gmail.com
Телефоны для контактов с РК:  8-916-212-99-57

